

“ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ”



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950 - 1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ (1910 - 1993)
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980 - 2012: † ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ (1955 - 2020)
ΥΠΕΥΘ. ΕΚΔ. ΥΛΗΣ: 2020 - σήμερα: Άκης Τραγόπουλος (ο υιός της / το γένος Τερζοπούλου)

ΕΤΟΣ 72ον * Αρ. Φύλλου 731
ΜΑΡΤΙΟΣ - ΜΑΪΟΣ 2021

Δ/ΝΣΗ ΑΜΜΟΦΙΑΣ: Λεωφ. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 185 33
• τηλ/νο / fax & τηλ/τής: 210.4110.117 • e-mail: mail@kykladikonfos.gr
• επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας: www.kykladikonfos.gr

«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» οραματίζοντας το σήμερα πριν ... 71 ΧΡΟΝΙΑ!

Στο ΠΡΩΤΟ (1ο) ΦΥΛΛΟ του «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΥ ΦΩΤΟΣ» το έτος 1950 και στην πρώτη σελίδα εντός πλαίστιου, ο αιμν. ιδρυτής και εκδότης Ιωάννης Σπ. Τερζόπουλος συνιστούσε:

Το «Κυκλαδικόν Φώσ» είναι ανεξάρτητος εφημερίς. Εκδίδεται διά τήν τουριστικήν ανάπτυξιν τών Κυκλάδων. Ο Τουρισμός είναι πλουτοφόρος πηγή, ώστε με κατάλληλον προσπάθειαν θα αποφέρει αστείρευτα πλούτη στα όμορφα νησιά μας.

«Το «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» είναι ανεξάρτητος εφημερίς. Εκδίδεται δια την τουριστικήν ανάπτυξιν των Κυκλάδων. Ο Τουρισμός είναι πλουτοφόρος πηγή, ώστε με κατάλληλον προσπάθειαν θα αποφέρει αστείρευτα πλούτη στα όμορφα νησιά μας».

Πρόταση προφητική, τότε που η λέξη Τουρισμός ήταν άγνωστη ακόμα και ηχητικός στην Ελλάδα!! Πρόταση για τα νησιά μας να έχουν αστείρευτα πλούτη, όταν εκείνη την εποχή, η πενία ήταν κυρίαρχη, τα συσσίτια στα σχολεία ενεργά, η ανταλλακτική οικονομία σε δράση, το ρουστίφ χρήμα ασάφατο, ακούγεται (η πρόταση) σαν κάτι απολύτως φανταστικών, εξωπραγματικών και αβίσιμον! Και όμως ήταν σοφή (...)! (Μιχαήλ Στρατουδάκης)

Ενηρρωτικά τα μηνύματα από το άνοιγμα του Τουρισμού

Με περισσότερες από 33.000 αφίξεις το πρώτο δεκαήμερο, ξένοι τουρίστες εγκαινίασαν τα Διεθνή Αεροδρόμια του Ν. Αιγαίου

Αισιόδοξα στοιχεία για τις προοπτικές αύξησης της τουριστικής κίνησης στα διεθνή αεροδρόμια του Ν. Αιγαίου αποτυπώθηκαν στα επίσημα δεδομένα της Fraport, επιβεβαιώνοντας ότι τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου διατηρούν το ισχυρό brand και το υψηλό μερίδιο που σταθερά κατείχαν στην τουριστική αγορά τα προηγούμενα χρόνια.

Με κλιμακωτό ρυθμό εξελίσσονται οι αφίξεις, καθώς μέσα με την ημέρα αυξάνεται τόσο ο αριθμός των αεροπλάνων επιβατών όσο και οι πόλεις και χώρες προελεύσεώς τους. Χαρακτηριστικό είναι ότι το Σάββατο 22 Μαΐου, η Ρόδος υποδέχθηκε πολίτες από 21 ευρωπαϊκές πόλεις, ενώ σε αντίστοιχα νοήματα κινήθηκε και η Κω.

Συγκεκριμένα, από τις 13 Μαΐου, που λόγω της άρσης των περιοριστικών μέτρων, ξεκίνησαν να πραγματοποιούνται διεθνείς αφίξεις και μέχρι τις 23 Μαΐου, τα αεροδρόμια του Ν. Αιγαίου υποδέχθηκαν περισσότερες από 250 διεθνείς πτήσεις που μετέφεραν στα νησιά περισσότερους από 33.000 ξένους επισκέπτες μέσω διεθνών πτήσεων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η παραπάνω τουριστική κίνηση εκτυλίχθηκε ομαλά και χωρίς κανένα πρόβλημα στα αεροδρόμια του Ν. Αιγαίου, όπου τηρούνται ειδικά υγιεινολογικά πρωτόκολλα και οδηγίες για την προστασία των εργαζομένων στον κλάδο των αερομεταφορών, των τουριστών και των κατοίκων των τουριστικών περιοχών.

Σύμφωνα λοιπόν με τα επίσημα στοιχεία της Fraport (για τα αεροδρόμια της Ρόδου, της Κω, της Σαντορίνης και της Μυκόνου), τις πρώτες δέκα ημέρες από το επίσημο άνοιγμα του ελληνικού Τουρισμού, οι αφίξεις έχουν ως εξής:

ΑΦΙΞΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 13 - 23 ΜΑΪΟΥ 2021 ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ	
ΡΟΔΟΣ	15.977
ΚΩ	8.307
ΜΥΚΟΝΟΣ	3.090
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	5.679

Το Σάββατο 22 Μαΐου υπήρξε και για την Κω η μέρα με τις περισσότερες αφίξεις, καθώς το νησί υποδέχθηκαν περίπου 3.300 τουρίστες μέσω 20 πτήσεων, ενώ ο συνολικός αριθμός των αεροπλάνων στο νησί του Ιπποκράτη για το πρώτο δεκαήμερο διαμορφώθηκε στους 8.307.

Το νησί των ανέμων υποδέχθηκε περισσότερους από 3.000 ξένους τουρίστες από τις 13 έως τις 23 Μαΐου, ενώ τους 5.679 επιβάτες έφτασε η Σαντορίνη για το ίδιο διάστημα.

Ενδεικτικό της υψηλής ζήτησης που απολαμβάνουν προορισμοί του Ν. Αιγαίου είναι το γεγονός ότι πραγματοποιήθηκαν ήδη και παρουσιάζουν αυξητικό ρυθμό πτήσεις από τη Μ. Βρετανία, παρόλο που οι Βρετανοί επιβάτες επιστρέφοντας στη χώρα τους είναι επί του παρόντος υποχρεωμένοι να μείνουν καραντίνα σε ξενοδοχείο με δικά τους έξοδα.

Τέλος, σημειώνεται ότι στα παραπάνω στοιχεία δεν περιλαμβάνονται οι επιβάτες που μετακινούνται μέσω του διεθνούς αεροδρομίου «Ελευθέριος Βενιζέλος» με πτήσεις εσωτερικού αλλά και οι επιβάτες που μετακινούνται μέσω του ακτοπλοϊκού δικτύου.

ΜΗΛΟΣ:Ο Σύνδεσμος Απανταχού Μηλιών στηρίζει και επικροτεί την προπάθεια για παρουσίαση Αρχιτεκτονικής Εκθεσης με σκοπό την τουριστική και πολιτιστική προβολή της Μήλου

Η έκθεση «Μήλος: Προσεγγίζοντας εναλλακτικά αρχιτεκτονικά τοπία» / «Milos: Approaching alternative architectural landscapes», αφορά την παράθεση τριών αρχιτεκτονικών μελετών που επεξεργάζονται αξιολογικά τοπία του νησιού της Μήλου, φυσικής και βιομηχανικής κληρονομιάς.

Αποτελούν κοινό πνευματικό τόπο των σχολών Αρχιτεκτονικής του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου και του Αριστοτελείου Πολυτεχνείου Θεσσαλονίκης, και πραγματεύονται τον σχεδιασμό της μελλοντικής τουριστικής ανάπτυξης του νησιού, με υπερτοπικό χαρακτήρα που θα προσεγγίσει τη φύση και το πολιτισμό του με το πιο κατάλληλο τρόπο.

Έχοντας το όραμα να προστατέψουμε και να προωθήσουμε με γόνιμο τρόπο το νησί μας στον παγκόσμιο τουριστικό και πολιτιστικό χάρτη, ασχοληθήκαμε κατά τη διάρκεια των σπουδών μας με το νησί και τις δυνατότητες που προσφέρει σε αυτούς τους τομείς. Οι τρεις μελέτες που θα αποτελέσουν το περιεχόμενο της έκθεσης, αφορούν έργα μεγάλης κλίμακας, σε τοποθεσίες με ιδιαίτερο γεωλογικό ενδιαφέρον, σε νεκρά ορυχεία και άγονους τόπους, που θα αξιοποιήσουν τους υπάρχοντα βιομηχανικά κελύφη και θα αναβιώσουν την δραστηριότητα εκεί, για την ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας και την σύνδεσή τους με υπερτοπικές εγχειρήματα και δραστηριότητες.

Συνέχεια εις την 5η σελίδα

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΣΥΡΟΥ Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΣΙΚΙΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΔΡΟ

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' σήμερα το μεσημέρι (06.05.2021) από την Ανδρο με ιδιωτικό μέσο μετέβη στη Σίκινο και ευθές μετέβη στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής - Χρυσοπηγής, όπου επέλεσε τον Εόρτιο Εσπερινό, με τη συμμετοχή των Εφημερίων της νήσου και την παρουσία του Δημάρχου Σικίνου κ. Βασ. Μαράκη, Δημοτικών Συμβούλων και πολλών πιστών, παρά το γεγονός ότι διενεργείτο η Β' φάση των εμβολιασμών και οι Σικίνιοι ευρίσκοντο στα εμβολιαστικά κέντρα.



Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τόνισε τη σημασία που έχει για τους πιστούς και την Εκκλησία η Ανάσταση του Χριστού, υπογραμμίζοντας πως ό, τι έχουμε είναι γιατί έγινε η Ανάσταση, χωρίς την οποία, όπως έγραψε ο Απόστολος Παύλος, δεν υπάρχει Εκκλησία, ευχαρίστησε την Ηγουμένησσια Μοναχή Δωροθέα για την ανύσταση και κοπήδω μεριμνά της προς την Ιερά Μονή, και ευχήθηκε για το επόμνθέρως.

Αμείωτα μετά επέστρεψε με το ίδιο μέσο στην Ανδρο και τέλεσε ωσαύτως τον Εόρτιο Εσπερινό στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, του χωριού Επισκοπιό. Ομιλών προς τους παρισταμένους με τάξη και προσοχή πιστούς, μεταξύ των οποίων ο Δήμαρχος Ανδρου κ. Δημ. Λοταράς και ο Αντιδήμαρχος Κορθίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' τόνισε ότι κάθε Χριστιανός θα πρέπει με τη ζωή του να ομολογεί το Χριστό, σε ένα κόσμο που, ιδιαίτερα σήμερα, θέλει να μάθει και να βεβαιωθεί ότι ο Χριστός ζη!

Προσέθεσε δε ότι η Ανάσταση του Χριστού μας δίνει τη δύναμη, ώστε να αγωνιζόμαστε στη ζωή μας, προκειμένου να μεταφέρουμε τη μαρτυρία του Χριστού στον κόσμο, ενώ η Παναγία Ζωοδόχος Πηγή μας ενισχύει με τη χάρη της και τα θαυμάσιά της.

Τέλος, ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ναού, Πρεσβύτερο Ιάκωβο Στεφάνου για τη διακονία του στις Ενορίες της περιοχής και απήθυνε τις ευχές του προς τους πιστούς.

Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ: «Η Γαλάζια Ελευθερία θωρακίζει τα νησιά μας, οι υψώστες εμβολιάζονται» - ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΓΑΛΑΖΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Η επιχείρηση «Ελευθερία» της κυβέρνησης, που αφορά στον εμβολιασμό των πολιτών σε ενδικο επίπεδο, συνεχίζεται με επιτυχία, ταχιστα και αποτελεσματικώτα.

«Στο πλαίσιο αυτό και με στόχο τα νησιά μας να θωρακιστούν υγειονομικά ταχύτερα, η κυβέρνηση προχώρησε στη δημιουργία μιας νέας πρωτοβουλίας, της «Γαλάζιας Ελευθερίας», η οποία επικεντρώνεται αποκλειστικά σε αυτά. Στόχος της, είναι ο καθολικός και πλήρης εμβολιασμός των μονίμων κατοίκων τους, ως τα τέλη Ιουνίου, ώστε να υποδεχθούν το φετινό καλοκαίρι ασφαλείς και απόλυτα θωρακισμένοι από τον κορονοϊό.

Ήδη μέχρι σήμερα έχει ολοκληρωθεί ο καθολικός εμβολιασμός σε 32 μικρά νησιά, ενώ σε άλλα 36 νησιά -μέχρι 10.000 κατοίκους- η διαδικασία θα ολοκληρωθεί μέχρι τα τέλη Μαΐου. Άμεσα θα ξεκινήσουν οι καθολικοί εμβολιασμοί και στα 19 μεγάλα νησιά -άνω των 10.000 κατοίκων.

Συνέχεια εις την 2α σελίδα

Χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Νέζου-Τήνου-Ανδρου-Μυκόνου Πανοσιολογιώτατου π. Ιωσήφ Πρίντζη - Ανακοινωθέν Ιεράς Συνόδου Καθολικής Ιεραρχίας της Ελλάδος

Στις 23 Μαΐου 2021, στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Ροδαρίου στην Τήνο, έλαβε χώρα η Επισκοπική χειροτονία του Πανοσιολογιώτατου π. Ιωσήφ Πρίντζη.

Συγχειροτονούντες ήταν οι Σεβασμιώτατοι: ο Αρχιεπίσκοπος των Καθολικών Αθηνών π. Σεβαστιανός, ο Επίσκοπος Σύρου π. Πέτρος, ο Αποστολικός Νούνσιος στην Ελλάδα π. Savio Hoπ, ο Αρχιεπίσκοπος Κερκύρας, Ζακύνθου και Κεφαλληνίας π. Γεώργιος, ο Αρχιεπίσκοπος πρώην Κερκύρας, Ζακύνθου και Κεφαλληνίας π. Ιωάννης και ο Αρχιεπίσκοπος πρώην των εν Αθίνας Καθολικών π. Νικόλαος.

Στην ιεροτελεσία παρευρέθησαν: ο Σεβ. Μητροπολίτης Δωρόθεος Β', ο Αρχιεπ. Επίτροπος Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός, οι Βουλευτές Κυκλάδων κ. Ιωάννης Βρούτσος, κ. Φίλιππος Φόρτμας και κ. Νίκος Συρμαλένιος, ο Δήμαρχος Τήνου κ. Ιωάννης Σιώτος, η Έπαρχος Τήνου κ. Αναστασία Δελγιαννίτη, εκπρόσωποι των Δημοτικών και Στρατιωτικών Αρχών και άλλοι πολλοί σεβαστοί συμπολίτες μας. (Η αρχική προγραμματισμένη ημερ/νία ήταν για τις 10.Μαρ./2021 όπως δημοσιεύσαμε (Ιαν./2021), και εις το φ.730 του Κ.Φ., εκ των υστέρων όμως αναβλήθηκε προσωρινά λόγω των καταστάσεων).

Ανακοινωθέν Ιεράς Συνόδου Καθολικής Ιεραρχίας της Ελλάδος

Την Κυριακή 23 Μαΐου 2021, στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Ροδαρίου στην Ξινάρα της Τήνου, τελέστηκε η Επισκοπική χειροτονία του νέου Αρχιεπισκόπου Νέζου - Τήνου - Ανδρου - Μυκόνου και Αποστολικού Τοποτηρητή της Καθολικής Επισκοπής Χίου - Λέσβου - Σάμου, Σεβασμιωτάτου π. Ιωσήφ Πρίντζη, με την παρουσία όλων σχεδόν των μελών της Ιεράς Συνόδου της Καθολικής Ιεραρχίας της Ελλάδος. Με αφορμή το σημαντικό αυτό εκκλησιαστικό γεγονός είχε προγραμματιστεί να γίνουν στην Τήνο και οι εργασίες της τακτικής εαρινής Συνόδου της Καθολικής Ιεραρχίας της Ελλάδος.

Οι εργασίες άρχισαν το πρωί της Δευτέρας 24 Μαΐου και ολοκληρώθηκαν το βράδυ της Πέμπτης 27 Μαΐου 2021. Καθημερινά ετελέειτο Ιερό Συλλείτουργο στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Ροδαρίου, στην οποία κάθε μέρα πρόσιτατο ένα μέλος της Ιεράς Συνόδου και συμμετείχαν πιστοί από διάφορες Ενορίες του νησιού της Τήνου.

Συνέχεια εις την 2α σελίδα

Δήμος Σύρου - Ερμούπολης ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ

Σήμερα (19η Μαΐου) είναι ημέρα μνήμης και πένθους για τα θύματα της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού. Ημέρα μνήμης και πένθους για μια από τις πιο μελανές και αμπαρτωμένες σελίδες της ιστορίας του έθνους μας, Μαζικές εκτελέσεις, διωγμοί, απάνθρωπος βιαιότητα και ξεριζωμός για χιλιάδες Έλληνες Ποντίους, ήταν ο μαύρος απολογισμός. Οι Έλληνες του Πόντου υπήρξαν ένα από τα πιο ζωντανά κομμάτια της ιστορικής διαδρομής των Ελλήνων, καθώς κράτησαν ακμαία την ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό στον Πόντο και τη Μικρά Ασία. Ακόμη και μετά την εγκατάστασή τους στις νέες τους πατρίδες, υπήρξαν πρότυπο αξιοπρέπειας και υπερηφάνειας, καθώς βρήκαν την δύναμη να σταθούν ξανά στα πόδια τους και να αναγεννηθούν, διατηρώντας, μαζί με τα ήθη και τα έθιμά τους, άσβεστη τη μνήμη του μαρτυρίου.

Για όλα, λοιπόν, εκείνα τα φριχτά εγκλήματα και τα αθάνατα θύματα, οφείλουμε να ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ. Η διεθνής αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντιών αποτελεί όχι μόνο δικαιοσύνη για τον Ποντιακό Ελληνισμό, αλλά και χρέος ολόκληρης της ανθρωπότητας ώστε να μην επιτρέψει να επαναληφθούν ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ.

ΤΗΝΟΣ: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ - ΑΔΜΗΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ ΨΗΦΙΑΣ ΤΑΣΗΣ

Ο ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας και ο Δήμος Τήνου ανακοινώνουν την εταπικποίηση της συνεργασίας τους με σκοπό την κατασκευή υποσταθμού Ψηλής Τάσης (150 kV) στην Τήνο που θα διασφαλίσει μεγαλύτερη ενεργειακή σταθερότητα και επάρκεια στο νησί των Κυκλάδων. Σε αυτό το πλαίσιο, πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη ανάμεσα στον Δήμαρχο Τήνου Ιωάννη Σιώτο και τη Διοίκηση του ΑΔΜΗΕ, εκπροσωπούμενη από τον Αντιπρόεδρο κ. Ιωάννη Μάργαρη και τον Διευθυντή Νέων Έργων Μεταφοράς κ. Κωνσταντίνο Τσιρέκη.

Το έργο, εκτιμώμενου προϋπολογισμού 13 εκατ. ευρώ, αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του δεύτερου εξαμήνου του 2024. Ο ΑΔΜΗΕ έχει λάβει ήδη τη θετική γνωμοδότηση της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, γεγονός που ανοίγει τον δρόμο για την περιβαλλοντική αδειοδότηση και τις λοιπές αδειοδοτικές διαδικασίες οι οποίες αναμένεται να ολοκληρωθούν την άνοιξη του 2022. Παράλληλα με την κατασκευή του Υποσταθμού, θα κατασκευάζεται και η καλωδιακή γραμμή μήκους 2 χλμ., η οποία θα είναι υπόγεια σε όλο το μήκος της επί του νησιού.

Συνέχεια εις την 6η σελίδα

Διέσυρε τους Διεθνείς Οργανισμούς, ο ποδοπατητής αυτών!!!

Δεν έχει σεβασθεί κανένα κανόνα Διεθνούς Δικαίου η τουρκία και ενώ οι Οργανισμοί δεν έχουν δράσει εναντίον της, αποθρασύνεται και παρανομεί περισσότερο. Και άγνωστον πως πάντα οι Διεθνείς Οργανισμοί σιωπούν ή της φέρονται επιδημικές προτεινόντάς την να σεβασθεί τους Διεθνείς κανόνες. Και εκείνη ...ιδρώσει τ' αυτή τη!!!! Όλους τους έχει γραμμένους κάτω από τα παπούτσια της! Για την κατάκτηση της Κύπρου ξεδωθήσαν δύο ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ. Κανένα δεν τήρησε και δεν έφυγε από τον Νησί όπως έπρεπε, αλλά κανείς Οργανισμός δεν αντέδρασε. Παραβιάζει τον Ελληνικόν Εναέριον, Θαλάσσιον χώρον γίνονται συστάσεις να σταματήσει και εκείνη περισσότερο παρανομεί. Βρήκε και τους άτολους Έλληνες και κάνει ότι θέλει. Παραβιάζει την Ελληνικὴν και Κυπριακὴν ΑΟΖ, κάνει έρευνες σε Ελληνικά, Κυπριακά και Διεθνή ύδατα χωρίς να έχει καμμίαν απολύτως δικαιοδοσίαν και οι Διεθνείς Οργανισμοί, αντιδρούν χαϊδευτικώς. Ποδοπάτησε την απόφαση της ΟΥΝΕΣΚΟ για την Αγίαν Σοφίαν και κανείς δεν αντέδρασε. Γιατί παίρνετε αποφάσεις για ημεμεία Παγκοσμίας Πολιτιστικής Κληρονομιάς αφού είστε ανικανοί να τα προστατεύσετε;;;

Συνέχεια εις την 2α σελίδα

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΗΣ ΕΚΔΟΤΡΙΑΣ ΜΑΣ

ΕΛΕΝΗΣ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

16/6/1955 - 26/3/2020



Γλυκεία και πανέμορφη Μητέρα μου (μαμά) να' ξερες πόσο πολύ μου λείπει... Πέρασε ένας χρόνος κι ακόμα δε μπορώ (και ούτε θέλω) να σκευδαμοποιήσω πως δεν είσαι εδώ μαζί μας, ταξίδεψες τόσο ναυρικά...

Άζια διάδοχος του αιμν. πατέρα σου (παπαπού μου) που αγαπούσες πάρα πολύ, Ιωάννη Σπ. Τερζόπουλου ιδρυτή και εκδότη της εφημερίδας «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» (έτος ιδρ. Ιαν. 1950). Αγωνίστηκες με τόσους κόπους, πρόσφερες τα πάντα σε πολλούς στις Κυκλάδες (και εσύ - όπως ο παππούς μου) και χωρίς να ζητήσεις τίποτα. Διήμουνες με επιτυχία ένα ιστορικό έντυπο, στις σελίδες του οποίου είναι καταγεγραμμένοι ο μέγας, λαογραφικός, πολιτιστικός και κοινωνικός, πλούτος των νησιών μας.

Είπαν ποιος υπήρξες περιλαμπρή εκδότρια, μια καθάρια σεναρή φωνή και πως υπηρέτησες με πίστη και συνέπεια για τη πρόοδο και ανάπτυξη όλων των Κυκλάδων, των νησιών μας, της Πατρίδος σου της Τήνου και που τόσο αγάπησες και πως "το όνομα σου θα γραφεί με χρυσά γράμματα στις δέλτους της Ιστορίας της Κυκλαδικής Δημοσιογραφίας (...)"

Πάνω απ' όλα είσαι η Μητέρα μου. Πάντα θα σε τιμώ και θα σε θυμάμαι. Σε αγαπάω πολύ ...

-ο υιός σου- Άκης Τραγόπουλος (το γένος Τερζοπούλου)

ΙΟΣ: Ελληνικά Υδατοδρόμια Υπεράφη η Άδεια Ίδρυσης του Υδατοδρόμιου του, του πρώτου Υδατοδρόμιου στις Κυκλάδες

(Μάιος/2021) Ολοκληρώθηκαν επιτυχώς οι έλεγχοι για την Άδεια Ίδρυσης του Υδατοδρόμιου Ιου και ήδη ξεκίνησε, με υπογραφή του αρμόδιου Υφυπουργού Υποδομών & Μεταφορών κ. Γιάννη Φεραλογιάννη, η έκδοση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ).

Η άδεια ίδρυσης θα ανήκει στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιου το οποίο είχε ορίσει ως Ανάδοχο για την αδειοδότηση του Υδατοδρόμιου την εταιρεία «Ελληνικά Υδατοδρόμια».

Παράλληλα προχωράει η υλοποίηση της σημαντικότητας της πρωτοβουλίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου να δημιουργηθούν τριάντα (30) Υδατοδρόμια σε νησιά των Κυκλάδων και των Δωδεκανήσων. Υπάρχουν εξακριβωμένες προοπτικές για την λειτουργία των υδροπλάνων στο Νότιο Αιγαίο καθώς με τις πτή-σεις τους θα προσέσουν ένα ευέλκτο και ασφαλή τρόπο πρόσβασης των τουριστών στα νησιά αλλά και μετακίνησής τους από νησί σε νησί κατά την διάρκεια των διακοπών τους.

Συνέχεια εις την 6η σελίδα

Το «ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ» σας εύχεται ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!

1950 - 2021
«ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΝ ΦΩΣ»

71 ΧΡΟΝΙΑ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΟΥ

71 ΧΡΟΝΙΑ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΣΟΥ